



世界各地採取行動的人

貝里斯

從 1977 年至今，貝里斯市的貝里斯扶輪社 (RC Belize) 已經幫助過近 300 名罹患先天性心臟病的兒童，接受由美國的心臟科醫師前來進行的診療及心臟外科手術。2018 年，為 9 名病童進行外科手術及心導管手術的費用總計 2 萬 8,000 美元，全部透過募款活動及美國多家基金會和加州阿爾圖拉斯扶輪社 (RC Alturas) 與佛州坦帕扶輪社 (RC Tampa) 的捐款支付。貝里斯扶輪社還捐贈過醫療救援飛機、消防車和一輛救護車給專精於到院前急救處置

的非營利組織「貝里斯急難救護隊」(Belize Emergency Response Team)。

加拿大

大約 40 萬新加坡人每日生活花費不到 5 美元。

安大略省薩尼亞蘭布頓 (Sarnia Lambton) 扶青團陪同一個精神科病房的年輕病患參加一堂藝術治療的課程，共同營造節日氣氛。共有 6 組病患設計的圖案轉印成賀節卡。團長雷德·艾爾 Reid Eyre 表示，這些卡片共賣出逾 200 套，為院方的程式設計募得 750 美元。「社區裡有許多人並不清楚這家在地的醫院有供兒童及青少年住院的精神科病房。」他

說：「是時候扶輪大家庭去那裡為他們加油打氣了。」

新加坡

在成年人平均財富高居已開發國家前 10 名的這個城市國家裡，仍有揮之不去的貧窮問題，特別是在老年人口裡。新加坡北區扶輪社 (RC Singapore North) 的黃社長 Kok Kit “KK” Wong 表示，他們會包裝並運送食物給德義區的貧困長者。「我們每週三在補給站發放麵包和雜貨給居民。」黃社長說：「對於那些行動不便的長者，我們則是提供到府服務。」這項計畫在 2015 年 10 月開辦之初只有 100 位老人受惠；如今，每週



需要 6 至 10 名義工才能照顧到 300 名老人。

墨西哥

去年 8 月，Piedras Negras 商業區扶青團的團員們造訪當地多家醫院，並帶著早餐去探視那些徹夜陪伴病患的家屬。去年 10 月，在拜會 Ernesto Vela del Campo 小學的校長並得知該校亟需重新粉刷後，團員們便號召全校老師、家長、朋友及其輔導社 Piedras Negras 商業區扶輪社的社員，用一天的時間替這所有 6 間教室的學校的大門及外牆進行粉刷。團長 Gonzalo Martínez 表示：「油漆是由一家在地企業贊助，所以我們只需要購買

油漆刷和一些工具。」而在 Emiliano Zapata 小學的一場活動中，這群扶青團團員則指導學生資源回收、植樹、收集捐贈的衣物，以及為學生家長量血壓。該團不僅受惠於其輔導社的支持與忠告，他們的每週例會甚至還有輔導社派員參與。Martínez 說：「我們是個幸福的扶輪大家庭。」

澳大利亞

波德塞特扶輪社（RC Beaudesert）在一處自然保護區種植了 100 棵尤加利樹，為無尾熊提供食物及樹蔭。社長雷斯里·特頓 Lesley Turton

表示，這些動物「在當地的數量正大幅減少，多半是因為都市發展的侵擾」，以及乾旱及森林大火造成的「棲息地流失」。無尾熊也容易遭到某些細菌及病毒感染，

被澳大利亞政府列為易危物種的無尾熊，目前野生的數量不到 10 萬隻。

還可能因此失明及不孕。該社也與庫蘭賓-庫倫伽塔-提維德扶輪社（RC Currumbin-Coolangatta-Tweed）及其他 9640 地區的扶輪社合作，資助庫蘭賓野生動物醫院（Currumbin Wildlife Hospital）的無尾熊疫苗接種工作。特頓表示：「我們有機會為無尾熊的未來做出實實在在的改變。」

撰文：BRAD WEBBER